
Μαζική συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία και
πορεία στους δρόμους του Γέρακα το απόγευμα της
Παρασκευής 1 Νοέμβρη 2019, ήταν η απάντηση στο
θρασύδειλο χτύπημα των φασιστών με μαχαίρι
στο μέλος της ΚΝΕ Άγγελο Μπαλτά που έγινε τη
νύχτα της 28ης Οκτωβρίου κοντά στο σπίτι του.

Στη συγκέντρωση που διοργάνωσε η ΤΕ Μεσογείων – Λαυρεωτικής του ΚΚΕ, μίλησε ο γραμματέας της
Βαγγέλης Ρεμπάπης, μέλος της ΕΠ της ΚΟ Αττικής του ΚΚΕ.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση και την ομιλία. Ακολούθησε πορεία
των συγκεντρωμένων η οποία μάλιστα πέρασε και από το Αστυνομικό Τμήμα Γέρακα.

Σημειώνουμε ότι, όπως κατάγγειλε στην ομιλία του ο Βαγγέλης Ρεμπάπης, στο Αστυνομικό Τμήμα Γέρακα
το τελευταίο διάστημα έχουν κατατεθεί από το ΚΚΕ τρεις μηνύσεις, πέντε καταγγελίες και μια σειρά
αποδεικτικά στοιχεία για τη δράση των φασιστικών ομάδων.

Ανέφερε αλλεπάλληλα κρούσματα φασιστικών προκλήσεων και χτυπημάτων
που είναι γνωστά στο ΑΤ Γέρακα, όπως:

Τηλεφωνικές απειλές και πισώπλατη επίθεση με χτύπημα στο κεφάλι στις 19/11/18 στον ίδιο
αγωνιστή, Άγγελο Μπαλτά.

Απειλητικό σημείωμα με υπογραφή «Χρυσή Αυγή» στο σπίτι του ίδιου. Και αυτό έχει κατατεθεί στο ΑΤ
Γέρακα.

Στις 3/10 νέα επίθεση σε σύντροφο και επίθεση με πέτρες στο σπίτι του, από την οποία υπήρξαν και
καταστροφές στην πρόσοψη του σπιτιού.

Χαρακτηριστικό για τη …σπουδή της αστυνομίας να κάνει την περίφημη «δουλειά της», είναι το
παρακάτω περιστατικό που ανέφερε ο ομιλητής:

«Στις 28 Οκτώβρη μετά το χτύπημα που δέχθηκε ο σ. Μπαλτάς, τον μεταφέραμε στο ΑΤ Γέρακα με
χτυπήματα στο κεφάλι από πτυσσόμενο γκλομπ και αιμόφυρτο από τη μαχαιριά στο χέρι. Η αξιωματικός
υπηρεσίας με ειρωνικό και προκλητικό τρόπο αρνούνταν να καταγράψει το περιστατικό. Αφού έγινε
διακομιδή του συντρόφου με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο ΚΑΤ και κάτω από την πίεση δικηγόρων αλλά και
δεκάδων μελών του Κόμματός μας, που κάναμε παράσταση διαμαρτυρίας στο ΑΤ στις 2 το ξημέρωμα,
τότε αναγκάστηκαν να κάνουν τα στοιχειώδη, δηλαδή απλά την καταγραφή του συμβάντος».



“Η στάση που κρατάει το Αστυνομικό Τμήμα του Γέρακα είναι τουλάχιστον προκλητική”, συμπλήρωσε.
“Δείχνει ανοχή στη δράση τέτοιων συμμοριών”.

Στη συγκέντρωση παραβρέθηκαν και αγωνιστές από αντιφασιστικές συλλογικότητες, εργατικά σωματεία,
την ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.ά. Δείτε εδώ το κάλεσμα στη συγκέντρωση που εξέδωσε η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Ανατολικής Αττικής καθώς και την ανακοίνωση με το αντίστοιχο κάλεσμα της νΚΑ: Η νΚΑ για τη
φασιστική επίθεση σε συναγωνιστή της ΚΝΕ
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http://pandiera.gr/%ce%b7-%ce%bd%ce%ba%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7-%cf%86%ce%b1%cf%83%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b5%cf%80%ce%af%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%83%ce%b5-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b1%ce%b3/

